



KOMÁROM VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

H-2900 Komárom, Szabadság tér 1.

Tel.: +36 34 541-300

Elektronikus kapcsolattartás, hivatali kapu:

Név: KOMAROMONK KRID: 459034169



Szám: KP/5-1/2024.

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült Komárom Város Önkormányzat Képviselő-testületének az **Ügyrendi, Összeférhetlenségi és Vagyonyilatközet-kezelő Bizottság 2024. január 24.** napján 8 órakor megtartott ülésén a Városháza Dísztermében. Az Ügyrendi, Összeférhetlenségi és Vagyonyilatközet-kezelő Bizottság ülést a Pénzügyi, Városfejlesztési, Környezetvédelmi, Egészségügyi és Szociális Bizottsággal, a Humán Ügyek Bizottságával, valamint a Sport Bizottsággal **együttesen** tartotta.

Jelen vannak:

Az Ügyrendi, Összeférhetlenségi és Vagyonyilatközet-kezelő Bizottság tagjai közül:

1. Dombay Gábor, bizottsági elnök
2. Hajnal Dóra, bizottsági tag
3. Szabó István, bizottsági tag

Meghívottként jelen van:

1. dr. Molnár Attila, polgármester
2. Czita János, alpolgármester
3. dr. Kreft-Horváth Loránd, alpolgármester
4. Vajda Bence, alpolgármester
5. Benedek-Nagy Nikolett, képviselő
6. Horváth Zsolt, képviselő
7. Takács József, képviselő
8. dr. Baksa-Ströcker Renáta, jegyző
9. Nagyné Varga Judit, aljegyző
10. Kalocsai Imréné, a K-E-S Audit Kft. könyvvizsgálója

Dombay Gábor az Ügyrendi Bizottság elnöke: Köszönti az együttes bizottsági ülés valamennyi résztvevőjét. Megállapítja, hogy az **Ügyrendi Bizottság** ülése **határozatképes**, mert a bizottság 3 tagja közül 3 fő jelen van. Ezt követően az elnök megnyitja a bizottság ülését. Kéri az Ügyrendi Bizottság tagjait, hogy szavazzanak a napirendek elfogadásáról.

A döntéshozatalban 3 bizottsági tag vesz részt. Az Ügyrendi Bizottság 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja a KP/3-1/2024. iktatószámú meghívóban szereplő az Ügyrendi Bizottságot érintő napirendi pontokat.

Komárom Város Önkormányzat Képviselő-testületének Ügyrendi, Összeférhetlenségi és Vagyonyilatközet-kezelő Bizottsága 1/2024. (I.24.) határozata:

Komárom Város Önkormányzat Képviselő-testületének Ügyrendi, Összeférhetlenségi és Vagyonyilatközet-kezelő Bizottsága a 2024. január 24-i ülés napirendjeit az alábbiak szerint fogadja el:

1. Komárom Város Önkormányzata 2024. évi költségvetési rendeletének elfogadása

Előterjesztő: dr. Molnár Attila polgármester
dr. Baksa-Ströcker Renáta jegyző

Határidő: azonnal
Felelős: Dombay Gábor elnök

Napirendek:

1. Komárom Város Önkormányzata 2024. évi költségvetési rendeletének elfogadása

Előterjesztő: dr. Molnár Attila polgármester
dr. Baksa-Ströcker Renáta jegyző

Dombay Gábor, az Ügyrendi Bizottság elnöke: Felkéri dr. Molnár Attila polgármestert, hogy adjon tájékoztatást a napirenddel kapcsolatban.

dr. Molnár Attila, polgármester: Elmondja, hogy 2020. évben a koronavírus teljesen átírta az életet, egészségügyi küzdelmek és gazdasági kihívások jellemezték a mindennapokat. Ezt követően a szomszédunkban dúló háború világszinten okoz gazdasági nehézségeket, jelenleg pedig áruhiánnyal kell számolni a Vörös-tengeri válság miatt. Ezen tényezők miatt továbbra sem elmondható, hogy egy teljesen kiszámítható gazdasági környezetben és stabil világpolitikai háttérben kell megalkotni Komárom városának 2024. évi költségvetését. Ezek a kihívások éreztetik hatásukat a költségvetési számokban. Továbbá elmondja, hogy a tavalyi esztendőt figyelembe véve a legnagyobb helyi adóbevétellel gazdálkodhatott a város, emellett a legnagyobb kiadási összeggel is most kellett számolni a rezsikiadásokat tekintve. A május 31-i időpont lesz az, amikor elmondható majd, hogy minden szempontból megalapozott és ténylegesen a realitások talaján álló költségvetési számok lesznek láthatóak, amikor a város legnagyobb adózói megteszik adóbevallásukat. Elmondja még, hogy továbbra is az intézmények stabil működtetése, a munkahelyek megtartása és a kedvezményrendszer megvédése a három fő cél. Emellett fontos vállalás az iparüzési adómentesség mértékének növelése, az építményadók közül a garázsadó kivezetésének fenntartása, idegenforgalmi adó kivezetése, közterületi teraszdíj elengedése a vállalkozásoknál. A komáromi kedvezményrendszer legnagyobb mértékű eleme, az iskolai közétkeztetési díjak átvállalása. Az idei költségvetés tartalmaz egy általános 10%-os béremelést, mind az intézmények, mind a cégek tekintetében. A jelenlegi nehéz gazdasági helyzetben legfontosabb cél a lakosság segítése. Emellett kerékpárutak felújítása, a szőnyi temető, a Koppánymonostori Általános Iskola, a bölcsőde rendbetétele és a mindennapi komfortérzetet elősegítő beruházások és felújítások is szerepelnek a költségvetésben. Továbbá zajlik a korábban elnyert pályázatok megvalósítása, többek között a Gesztenyés Óvoda felújítása, valamint az Élhető város program, amely további kiadásokat jelentenek az idei esztendőben. Bízunk benne, hogy visszatérnek azok a pályázati lehetőségek is, amelyek a belterületi utak, járdák felújítására vonatkoznak. Összegzésként elmondja, hogy a költségvetés elfogadása egy fontos eszköz, de a cél az, hogy Komárom a régió stratégiai szereplője legyen.

Dombay Gábor, az Ügyrendi Bizottság elnöke: Megköszöni a tájékoztatást. Megkérdezi, hogy van-e kérdése, észrevétele, hozzászólása az Ügyrendi Bizottság tagjainak a napirendi ponthoz? Megállapítja, hogy nincs. Kérése az Ügyrendi Bizottság tagjaihoz, hogy szavazzanak arról, hogy elfogadásra javasolják a Képviselő-testületnek a KP/2-2/2024. iktatószámú előterjesztésben szereplő rendelet-tervezetet és határozati javaslatot.

A döntéshozatalban 3 bizottsági tag vesz részt. Az Ügyrendi Bizottság 3 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

Komárom Város Önkormányzat Képviselő-testületének Ügyrendi, Összeférhetlenségi és Vagyonynyilatkozat-kezelő Bizottsága 2/2024. (I.24.) határozata:

Komárom Város Önkormányzat Képviselő-testületének Ügyrendi Összeférhetlenségi és Vagyonynyilatkozat-kezelő Bizottsága a KP/2-2/2024. iktatószámú előterjesztésben szereplő Komárom Város Önkormányzata 2024. évi költségvetéséről szóló rendelet-tervezetet és határozati javaslatot elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

Határidő: azonnal
Felelős: Dombay Gábor elnök

Az Ügyrendi Összeférhetlenségi és Vagyonynyilatkozat-kezelő Bizottság **nyílt** ülése 8 óra 30 perckor véget ér.

k. m f.

Dombay Gábor
bizottsági elnök

Hajnal Dóra
bizottsági tag